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Lemondott a kormány
A vallásos front követelései robbantották ki a válságot - Weizman államelnök 

Ujra Ben Gariont bízta meg a kormányalakítással

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — A vallásos front és 
a Mapáj közötti közel egyéves fe­
szültség és viszály tegnap Ben- 
Gurion koalíciós kormányának 
lemondásával érte el tetőpontját 
és Jeruzsálemben uj parlamenti 
választásokat helyeznek kilátás­
ba.

Mint már megírtuk, a csütör­
töki minisztertanács folyamán 
Ben-Gurion javaslatokat terjesz­
tett elő a koalíciós pártoknak a 
kormány átszervezését illetően. 
Ma délig kellett a pártoknak ér­
tesd eniök Ben-Guriont a feltéte­
lek elfogadásáról. Délután 3 óra­
kor a vallásos front átnyújtotta 
válaszát, amely Ben-Gurion javas 
latának elfogadását olyan feltéte­
lekhez kötötte, hogy a miniszter- 
elnök a választ lényegében nega­
tívnak tekintette. Ennek követ­
keztében

Ben-Gurion délután 5 órakor 
Rechovotba utazott, ahol be­
nyújtotta lemondását Chaim 
VVe izmaim államelnöknek.

Rögtön azután az államelnök ma­
gához hivatta az izráeli politikai 
pártok vezetőit, hogy megtudja 
tőlük azokat a feltételeket, ame­
lyek mellett hajlandók volnának 
együttműködni Ben-Gurion, vagy 
más politikai személyiség vezeté­
se alatt egy koalíciós kormány­
ban. Egymás után jelentek meg 
az államelnök előtt a politikai 
pártok vezetői, köztük Mikun isz 
kommunista képviselő is, hogy 
ismertessék álláspontjukat.

A megbeszélések közel 2 órát 
tartottak. Ezután az államelnök 
ismét magához hivatta BenGu- 
rion miniszterelnököt és meg­
bízta az uj kormány megalakí­
tásával.

A miniszterelnök azonnal Jeru­
zsálembe utazott, ahol már várt 
rá a. Mapáj politikai bizottsága, 
amellyel megkezdte a tárgyaláso­
kat, majd később magához kérte 
a. koalíciós kormány képviselőit.

Ben-Gurion valószínűleg már 
ma délután mutatja be uj kormá­
nyát a Kn eszet megnyitóülésén. 
Ha eddig mégsem sikerülne ösz- 
szeállitani az uj kormányt, vagy 
amennyiben a Kneszet nem sza­
vaz bizalmat az uj kormánynak, 
azonnal feloszlatják a Kneszetet 
és uj parlamenti választásokat ír­
nak ki. Az uj választások befeje­
zéséig a lemondott kormány ide­
iglenes kormányként folytatná 
működését.

Tegnap este Sprinzák házelnök, 
aki fogadást rendezett a sajtó ré­
szére a Kneszet ülésszakának 
megnyitása alkalmából

bejelentette a mai ülés napi­
rendjének megváltoztatását oly­
módon, hogy annak első pontja 
Ben-Gurion jelentése lesz a kor 
mánykrlzisrőL

Sprinzák házelnök igen viharos 
ülést vár.

A kormány lemondásával kap­
csolatban jeruzsálemi politikai kö­
rökben valószínűnek tartják, hogy 

Ben-Gurion szélesebbkörü koa­
lícióval áll majd a Kneszet elé, 
amely felöleli » Mapájtól jobb­
oldalra álló pártokat te, sőt eset 
leg a Chérutot is.

Ben-Gurion az eknult napokban 
errevonatkozóan már megbeszélő: 
eeket te folytatott a különböző 
pártok vezetőivel egy úgyneve­
zett nemzeti kormány megalakí­
tásáról, amelyet a Mapáj politi­
kai bizottságának még a múlt hé­
ten javasoltak a párt egyes be­
folyásos képviselői. Az ilyen irá­
nyú reorganizációt kapcsolatba 
hozzák Káplán pénzügyminiszter 
tervezett amerikai útjával, mely­
nek folyamán egy 300 milliós köl­
csönt akar szerezni Izraelnek.

A Mapáj vezetőköreiben felme­
rült egy javaslat, hogy az uj vá­
lasztások esetén a választók fele­
letet adjanak arra a kérdésre is, 
pagaszkodnak-e korlátlan altijá­
hoz, vagypedig beleegyeznek an­
nak ideiglenes felfüggesztésébe,

előnyt adva a kormány belső gaz- Ez a kormány valószínűleg ma
dasági és biztonsági helyzetének 
megszilárdítására.

Tel-Aviv, (Az Uj Kelet tudósító­
jától). — A kormányválság okai­
ról Tel-Avivban elterjedt hírek 
úgy számolnak be, hogy a vallá­
sos front a miniszterelnök tudo­
mására hozott válaszában

ragaszkodott eredeti követelésé­
hez, hogy az ipar és kereskede­
lemügyi tárcát ne Gering nagy­
iparosnak, hanem C. D. Pinkász 
parlamenti képviselőnek, a Mi- 
zráchi Bank igazgatójának ad­
ják át.

A miniszterelnök azzal utasította, 
el a vallásos front követelését, 
hogy ez megbillentené a kormány 
koalíció egyensúlyát, mert a töb­
bi pártok is újabb követelésekkel 
állnának elő és ennek elkerülése 
miatt akar a kereskedelmi minisz 
térium élére szakminisztert kine­
vezni.

Amikor a vallásos blokk képvi­
selői látták, hogy ezen tv téren 
nem érhetnek el eredményt, val 
lási követelésekkel állottak elő) 

amelyekről a miniszterelnök nem 
akart tárgyalni, mert szerinte ez 
a kormány programjához tartozik re 
és ennek a kérdésnek a megvita­
tása jelenleg nem időszerű. Erre 
a vallásos blokk bejelentette a 
miniszterelnöknek a 
való kilépését, ami kormányválsá­
got idézett elő.

Az államelnöknél Ben Gurion 
miniszterelnök lemondása után 
megkezdődött kihallgatások során 
a kormánykoalícióban maradt pár 
tok egyhangúan azt indítványoz­
ták, hogy az elnök bízza meg Ben 
Guriont az uj kabinet megalakitá 
sával, mig

az ellenzéki pártok képviselői 
uj választások kiírását követel­
ték.
Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudó­

sítójától). — A Mapáj politikai bi­
zottsága tegnap este a késő esti 
órákig folytatta megbeszéléseit és 
elhatározta, hogy

három hónapon belül kiírják az 
uj választásokat. Addig is Ben 
Gurion uj kormányt alakit, Or- 
melyre vonatkozólag az éjsza­
kai órákban is még tárgyaláso­
kat folytattak.

délelőt alakul meg, délután bemu­
tatkozik a Kneszetnek és bizalmi 
szavazatot kér. Az sem lehetetlen, 
hogy az uj kormány csak kedden 
mutatkozik be. Nem lehet még 
tudni, kik lesznek ennek a kor­
mánynak a tagjai, de lehetséges, 
hogy a vallásos front a Kneszet- 
ben tartózkodni fog a szavazástól 
hogy biztosítsa Ben Gurion kor- 
nányzását a dolgok tisztázásáig.

Mindössze egyetlen órát tartott
Truman es MacArthur tanácskozása

A tábornok a találkozó után azonnal visszautazott a koreai ;
hadszíntérre

Wako sziget (UP). — Truman 
elnök és MacArthur tábornok va­
sárnapi találkozója olyan megle­
pő gyorsasággal ért véget, hogy 
ez még a Fehér Ház benfentesei 
számára is meglepetést jelentett. 
Truman elnök, aki 25.000 kilomé­
teres utat vállalt ezért a találko­
zóért, amikor otthon rendkívüli 
elfoglaltsága van, csupán csak 1 
órát tárgyalt négyszemközt a tá­
bornokkal, majd ketten egy órát 
töltöttek kíséretük társaságában. 
Truman elnök a találkozás után 
kijelentette, hogy „a közte és Mc 
Arthur között levő tökéletes össz­
hang tette lehetővé a tárgyalások 
gyors befejezését”, különös tekin­
tettel arra, hogy MacArthur azon­
nal bejelentette: a lehető legrö­
videbb időn belül vissza kell tér­
nie tokiói főhadiszállására.

— Megtárgyaltuk az előttünk 
álló nehézségeket — mondotta az 
elnök —, de bízunk benne, hogy

föléjük tudunk kerekedni. Az * 
három tényező, amely a veszély 
leküzdését lehetővé fogja tenni a 
következő: teljes békevágyunk és 
az az egység, amely köztünk éa 
a békeszerető népek között fenn­
áll, valamint az a tény, hogy nö­
vekvő katonai erőkkel tudjuk ha­
tározatainkat alátámasztani.

Az elnök szerint a tárgyalások 
felölelték a lerombolt Korea újjá 
építésének problémáit, valamint a 
japánokkal kötendő béke kérdé­
sét. Az elnök még közölte, hogy 
„elfogadta MacArthur elképzelé­
seit a Csendes óceáni térség bé­
kéjének és biztonságának lejf- 
eredményesebb megvédésére.”

Truman elnök vasárnap a dél­
utáni órákban személyi repülőgé­
pén Honoluluba repült, ahonnan 
ma hajnalban folytatja útját Sa» 
Francisco felé. MacArthur tábor­
nok öt perccel az elnök távozátne, 
után Tokióba repült.

Ma kezdődnek Izraelben 
az első országos hadgyakorlatok

Az eko behivottaknak már déli egy órakor kell a kijelölt helyen jelentkezniok Érvénytelenítették 

az összes szabadságolásokat - A polgári lakosság is részt vesz a légvédelmi gyakorlatokban

Vasárnapról hétfőre virradóan éjfél után egy perccel jelent meg 
az első izráeli hadgyakorlatot elrendelő hadügyminiszteri parancs.
Ez a parancs a hadgyakorlatok tartamára háborús készültségbe 
helyezi az ország egész lakosság át. A tartalékos haderők jelentős 
része felveszi egyenruháját és igyekszik a lehető legrövidebb időn 
belül eljutni csapattestéhez. Tekintettel arra, hogy a hadgyakor­
latok témája azon a feltevésen alapszik, hogy ellenséges haderők 
meglepetésszerűen betörtek az országba, a polgári lakosság is ize- rendelem el:

koalícióból I ütőt kap „bombázásokból’' és amikor a szirénák megszólalnak, 
mindenkinek úgy kell viselkednie, mintha igazi légitámadásról len­
ne szó.

Ez az első hadgyakorlat komoly erőpróbája fiatal hadseregünk­
nek. Mig más, nagy katonai hagyományokkal rendelkező nemze­
tek a hadgyakorlatok alkalmával elsősorban taktikai sikerekre he­
lyezik a súlyt, az. izráeli hadsereg első hadgyakorlata a szervezés 
és készenlét tíízpróbája lesz.

A hadgyakorlat önkéntelenül is rátereli a lakosság és elsősorban 
az uj olék figyelmét az ország .védelmi problémaira, súlyos stra­
tégiai helyzetére, amely aránytalanul hosszú és nem természetes 
határaiból, valamint a környező arab államok ellenséges magatar­
tásából adódik. Ez a hadgyakorlat arról fogja meggyőzni az or­
szág mindenegyes polgárát, hogy úgy az összesség, mint a saját 
életének, vagyonának és gyermekei jövőjének biztonsága csak ak­
kor lesz meg, ha szükség esetén minden erejével, tökéletes fegyel­
mezettséggel és önfeláldozással ki veszi a részét az ország határai­
nak megvédésére irányuló általános erőfeszítésből.

Bem Gurion hadügyminiszter 
mozgósítási parancsa

A honvédelmi szolgálatról szóló I szeptember 15-iki számának 27-iki 
1949 évi (a hivatalos közlöny 19491 számának 171-ik oldalán megje

Benyújtották a községi választások
jelölőlistáit

A revízión ista munkáspárt a Chéruttvl külön listát nyújtott be n

lent) törvény 8-ik szakaszában bte 
tositott felhatalmazásom alapján 
ezennel elrendelem, hogy az ízrá- 
eli hadsereghez tartozó összes had 
kötelesek jelentkezzenek (külön­
leges) tartalékos szolgálatra éc 
ezzel kapcsolatban a következőket

Tegnap lejárt a községi válasz­
tásokra szóló jelölőlisták benyúj­
tásának határideje. A tel-avivi 
központi választóbizottsághoz 15 
párt és érdekképviselet nyújtotta 
be jelölőlistáit. A Mapáj, a klál- 
cionisták és a progreszivek, vala­
mint a háztulajdonosok szövetsé­
ge után vasárnap délelőtt a többi 
pártok is összeállították listáikat. 
A Mapám listavezetője Jicchák 
Szádé ezredes, a második jelölt 
J. Ben-Anat, a harmadik pedig 
J. Tubin.

A vallásos pártok három listát 
nyújtottak be. A Hápoél Hámizrá- 
chi ée a Mizráchi külön listákon 
indul, mig az Aguda és az Agu- 
dát Jiszráél között megegyezés 
jött létre. A Hápoél Hámizráchi 
listájának étén J. Leszloj áll, má­
sodik A. Bauer, utána pedig J. 
Erlich következik. A Mizráchi 
listavezetője C. D. Pinkász, mig 
a két Aguda-szervezet listájának 
élén Abramovics rabbi áll. A Ché- 
rut listáján dr. M. Kohen, M. Ichi 
lov, dr. Fischilev ügyvéd, Joszipof 
ügyvéd és D. Jután foglalják el 
a vezető helyeket.

A választási harc egyik érde­
kessége, hogy a nemzeti (revizio­
nista) szakszervezetek külön lis­
tával indulnak, J. Walker vezeté­
sével. Ez a jelölés annak a sza­
kadásnak a kifejezője, amely a

Chérut-mozgalom és a íevizionis- 
ta unió között Menáchén Begin 
és Méir Grossmann ellentétei kö­
vetkeztében bekövetkezett.

Külön listán indul a kisiparo­
sok egyesülete, Giberstein és 
Grünspann vezetésével. A szefár 
dók, akiknek egyik vezetője, Pit- 
c.hor. városi tanácsos a klálcionis- 
tákhoz csatlakozott le, két listá­
val szerepelnek. Az egyik lista 
vezetője Moshe Slus, városi taná­
csos, a másiké pedig Saason ügy­
véd. A kommunista lista élén E. 
Wilenszka áll. Külön indulnak a 
választásokon a jemeniek ie.

A kláilcionisták listáján szerepel 
Julius Saipéter, a Hitachdut Oléj 
Hungária tel-avivi csoportjának 
elnöke is.

Haifa, (Az Uj Kelet tudósitójá­
tól). — Haifán egyezség jött létre 
a Poálé Mizráchi, Aguda és Poálé 
Aguda között és igy itt közös lis­
tán indulnak. A listavezető: Ma­
lik, a Poálé Miaráchitól, Jákov 
Katz az Agudátol és Stern József 
a Mizráchitól.

A Mapám Haifán is külön In­
dul és 42 jelöltet szerepeltet a lis­
táján, amelynek vezetője M. Alzug 
épitömunkás, a haifai munkásta­
nács tagja, második J. Nussbaum 
akit J. Gusmik ügyvéd, C. Lazkov 
ápolónővér, a katonafeleségek sző 
vétségének titkárnője követ. A

listán szerepel J. Sur, kirjátcháji- 
mi mérnök is, a Szoléi Boneh tech 
nikai osztályának vezetője. A Ma- 
pám-jelöltek között 7 uj olé, 2 ke­
leti zsidó és 2 arab is helyet fog­
lal. A listán Jáákov Jaszur, a Ma­
pám haifai titkára is rajta van. A 
párt a haifai elővárosokban is ál­
lított jelölteket, éspedig Gutter- 
mannt (Kirját Chájim), S. Ham­
burgert (Bát Gálira,) és S. Benjá­
mint (Nővé Sáánán).

A Mapáj Haifán is a hteztadruti 
listával indul, jelölési névsorát a- 
zonban ezideig nem közölték a saj 
tóval. Ugyancsak ismeretlen volt 
még az esti órákban a Mizráchi 
listája. Értesülésünk szerint a pro 
gressziv párt listavezetője Sabba- 
táj Lévi polgármester, aki után dr 
G. Kaminka és N. Sittach követ­
kezik.

A kláloionisták listáját dr. L. 
Heth ügyvéd vezeti. A jelöltek kő 
zott van Dán Gavr-iéM, az ismert 
textilkereskedő is. A Chérut listá­
ján első helyen M. Avriel ügyvéd 
áll, majd Kitty Kaplan ás S. Jung 
mann szerepel.

A kommunista párt listavezető­
je Hilia Iram, öt követi Channa 
Nakhara arab ügyvéd (a koreai 
híradóval kapcsolatos tüntetés 
résztvevőinek védője*.

1. Minden hadköteles egyént, aki 
az izráeli hadsereg tartalékos egy 
ségeihez tartozik, ezennel felszólí­
tok, hogy jelenjék meg tartalékos 
(különleges) szolgálat cv'jábóí és 
teljesítse ezt a szolgálatot mind­
addig, amig ez a parancs érvény­
ben lesz.

2. A hadköteles egyén, aki a je­
len parancs közzétételének pilla­
natában az izráeli hadsereg tény­
leges szolgálatot teljesítő egysé­
geinek valamelyikéhez tartozik, 
de tényleges szolgálati ideje jelen 
parancs közzététele után és an­
nak érvényességi ideje alatt jár 
le, — attól a naptól kezdve, hogy 
tényleges szolgálati ideje lejárt ée 
az illető átkerült a tartalékosod 
hoz, reá is vonatkozik ez a pa­
rancs és az e parancs szerint tel­
jesített többleti szolgálati idejét 
tényleges szolgálatnak (különleges 
szolgálat) fogják betudni.

3. Az a hadköteles egyén, akire 
ezen parancs 1. szakasza vonatko­
zik és akivel felettese közölt«* 
hogy az alant részletezett és meg­
nevezett csoportok egyikéhez t«* 
tozik, köteles tartalékos (különle­
ges) szolgálat céljából a felettese 
által, vagy annak megbízásából 
közölt helyen, időpontban és őrá- 
ban megjelenni, a csoportjával kap 
csolatban közölt adatok szerint,

(Folyt, a 2. oldalon J

1738 óléval érkezeit 
a Transilvama

Tegnap újra „tömegalijja” nap 
volt a haifai kikötőben. A Tran- 
süvánia 1738, és a Kommiut 968 
dévai futott be a kikötőbe. Az 
olék fogadtatásának ezalkalom- 
mal ünnepi külsőséget adott, hogy 
a kikötőben Jigál Jádin tábornok* 
vezérkari főnök és Henry Morgen#- 
than is jelen volt. A vezérkari fő­
nök és Morgenthau felszállt » 
Transilvánia fedélzetére te, ahol a 
hajó kapitánya és tisztjei fogad* 
ták őket. A kikötőben fotóripor­
terek és ftimoperatörök fényképe» 
ték le a« érdekes jelentet.

— Elítéltek 134 háborús
New-Yorkból jelentik: A Ne«- 
York Times bukaresti lap jelemé- 
sok alapján közli, hogy a háború» 
bűnösöknek most Bukarestben A> 
lyó monstre-perében 134 háború» 
bűnöst ítéltek el 5 éves kénys 
munkától életfogytiglani fegybás 
terjedő büntetésekre. A vádit 
a második világháborúban szovj 
területen zsidókat gyilkoltak, 
kínoztak meg.

yiú**
lotto*
izovjeá

Vásárolj csak törvényesen! Ne segítsd elő az árdrágítást!



1 UJ KELET Hétfő, IND október j*

Kinek mikor kell jelentkeznie?
Az alábiakb&n részletezzük az

•gyes csoportok jelszavait és je­
lentkezésük időpontját:

HBTFÖN, I960 OKTÓBER lti-án:

18 órakor jelentkeznek: széder 
peszách — szfirát háomer — 
jeféfiah nirdemet.

16 órakor jelentkeznek: péá no- 
krit — számbátjon zoéf

KEDDEN, 1960 OKTÓBER 17-én:

5 órakor jelentkeznek: chánut 
mákolet — szeh ugdi — duv- 
devánim besélim.

• órakor jelentkeznek: mosáv 
ovdim — migrás miszchákim
— kál vác homer.

7 órakor jelentkeznek: setách 
hefkér — molád hájáreáeh — 
menorát chásmál — tor házá- 
háv — ofnoá máhir — szádé 
chárus — bét kirur — givá 
ráma.

8 órakor jelentkeznek: kabbá- 
lát pánim — nefes keszumá
— reách nichoach — ávodá+ 
perách — pidjon sevutm — 
mászá umátán — miszpár szí 
duri — priszát eálom — ce- 
mer gefen — háádámá ható­
vá — máchszom dráchirv — 
medurát és — melafefon já­
rok — cinor gumi — nejár 
pechám — zemer áliz — mi- 
gdál cofim — kibuc gálujot
— náchás árszi — orév sá- 
chor — egoz káse — álé zá- 
jit — ákeret bájit — milchá- 
má vesálom — párását drá- 
chlm.

• órakor jelentkeznek: hápru- 
tá vehájáreách — sovách jo- 
nlm — sibolet hászáde — of 
toréi — lélot kenáán — mil­
ch ár özet peninim — charis 
ám ok - máchcálát kás - 'áchá 
nát ruách - ávot ubánim ehe 
rev bámidbár - táchánát ni- 
szjonot - háolám házé - szemi 
nárion merukáz - miszehák 
meláchim — májim metukim
— lechem vejájin — mach- 
beszá automatit — síkul dá- 
át - kvis chálák - átletika ka­
ié — hár vegáj — cimukim 
uskédim — gálé gil.

10 órakor jelentkeznek: tájil 
dokráni — ipáron cáhov — 
tévét noách — jenié berésit
— káv gvul — ir hápláim — 
énévé záám — teudát másza 
dám váchol — szászon ve- 
■zimehá — ám lochém — 
»lárvád keszámim — gaviá 
keszef — kuionet pászim — 
sirat áhává.

11 órakor jelentkeznek: szufát 
chol — gánávim bálájla — 
pinát sáásuim — áluvé há- 
cháim — josvé kiánot — cá- 
plchit bidvás.

18 órakor jelentkeznek: gofrit 
váés — párását hásávuá — 
áhávát neurim — cél barim
— bát kol — chácác dák — 
mász ovéd — szolelá réká- 
chut sáni — szeudát cecho- 
rájim — mesek ézer — lév 
árgámán — gálgál sinájim.

18 órakor jelentkeznek: kinor
átik — áfár váéfer.

14 órakor jelentkeznek: hámá- 
lách hákáchol — mizrach 
umááráv —- néron készár.

16 órakor jelentkeznek: jeled
pele — mesárét neemán — 
tábák turki — másál ámámi.

16 órakor jelentkeznek: omér
veosze — máágál keszámim.

17 órakor jelentkeznek: mázál 
tov.

18 órakor jelentkeznek: ploni
veálmoni — mechol hábár-
bur.

SZERDÁN, 1950 OKTÓBER 18-án
8 órakor jelentkeznek: kaftor 

váferách.
• órakor jelentkeznek: svilé

moledet — cherev pipijot.
M órakor jelentkeznek: perách 

hászelá — ájin bochenet,
M órakor jelentkeznek: cheszed 

neurim — káv venáki.
15 órakor jelentkeznek: léhává 

jeruká — gámál meoféf.
M órakor jelentkeznek: neciv

melách — tekiá gedolá.
M órakor jelentkeznek: chád 

gádjá — sir eresz.
18 órakor jelentkeznek: nikjon 

kápájim.

CSÜTÖRTÖKÖN,
1860 OKTÓBER 19-éiK

8 órakor jelentkeznek: megilát 
báés — hitámlut boker — 
gvíná cehubá — pát sáchrit
— éjnájim jerukot.

9 órakor jelentkeznek: jocé dó­
ién.

H órakor jelentkeznek: chol- 
mim velochámim — távin 
utekilin.

18 órakor jelentkeznek; goren 
léjeként.

15 órakor jelentkeznek: uezid 
ádásim — nefilim báárec.

4. Az a hadköteles egyén, akire 
ezen parancs 1. szakasza vonat­
kozik, de nem tartozik a 3. sza­
kaszban említett csoportok egyi­
kéhez sem, köteles a felettese ál­
tal, vagy annak megbízásából kö­
zölt időpontban és helyen tartalé­
kos (különleges) szolgálatra je­
lentkezni.

5. Ezen parancs szempontjából 
„felettesnek’’ (parancsnoknak)

A fenti parancs magyarázata a 
következő:

1. Az a tartalékos katona, aki 
olyan csoporthoz tartozik, amely­
nek megnevezése (amint azt fe­
lettese közölte vele) szerepel a pa 
rancsban:

a) köteles különleges tartalékos 
szolgálatra megjelenni azon a he­
lyen, amelyet felettese már előző­
leg közölt vele, abban az időpont­
ban és órában, amelyet a parancs 
ban csoportjának megnevezése 
mellett tüntettek fel

b) A fentnevezett formában tör­
ténő jelentkezések idején a tarta­
lékos katonának a felettesétől ka­
pott parancsnak megfelelően kell 
felszerelve lennie.

2. Az a tartalékos katona, aki 
olyan csoporthoz tartozik, mely­
nek megnevezése nincsen részle­
tezve a parancsban és az a tarta­
lékos katona, akivel felettese nem 
közölte csoportjának a megneve­
zését:

a) köteles különleges tartalékos 
szolgálatra jelentkezni felettesé­
nek parancsára, amelyet közöljek

A hadügyminiszter parancsa 
alapján Jigál Jádin tábornok, ve­
zérkari főnök az alábbi napipa­
rancsot intézte a hadsereghez:

NAPIPARANCS.

Az izraeli hadsereg 
szárazföldi, légi és tengerészeti 

katonái!

Ma éjfélkor kezdi meg az tzráe- 
li hadsereg az állam fennállása 
óta első nagy hadgyakorlatait — 
az 1950-es őszi hadgyakorlatokat.

Az állam biztonságának meg­
erősítésére irányuló erőfeszítése­
ink egyetlen pillanatra sem lan­
kadhatnak el, tekintve, hogy el­
lenségeink — akik még mindig 
nem kötöttek velünk békét — to­
vábbra is fegyverkeznek.

Az a nagy munka és fáradság, 
amit az izráeli hadsereg katonái

A Jigál Jádin tábornok, vezér­
kari főnők aláírásával ma meg­
jelent parancs elsőbbségi jogokat 
állapit meg a katonák részere. 
Ezek a jogok vonatkozak a jár­
müvek használatára és minden 
olyan ügyre, amely a katona uta­
zásával kapcsolatos. A parancs ki 
terjed az összes jármüvek igény- 
bevételére, úgymint taxira, autó­
buszokra, repülőgépekre, hajókra 
és más jármüvekre. A parancs kö 
telességévé teszi mindenkinek, a- 
kinek valamelyes köze van jármű 
vekhez és közlekedéshez, hogy 
minden uton-módon segítse és tá­
mogassa a katonákat elsőbbségi 
jogaik gyakorlásába n.

A parancs katonának minősít 
mindenkit, aki katonai könyvecs­
kével rendelkezik, ez alatt azon­
ban nemcsak a szolgálati köny­
vecske értendő, hanem a tartalé­
kos katonai könyvecske és min­
den más igazolvány, amiből az tű­
nik ki, hogy az illető aus Izráeli 
hadsereg valamelyik alakulatához 
tartozik.

A parancs kötelességévé teszi 
mindenkinek, hogy tartózkodjék 
minden olyan cselekménytől, a- 
mely meggátolhatja a katonát el­
sőbbségi jogának gyakorlásában.

Jeruzsálem! kölcsónkönyvtár 
az Eggeddel szembeni Javec- 
utcában, hirdetéseket é* előfi­
zetéseket is felvesz a« Uj Kelet 
részére.

Rádióoperátörl 
keresünk morzefelvételhez. — 
(Gyorsaság: 35—40 szó másod 
percenkint.)
Jelentkezés: Tel Aviv, POB 
321, „BG“. 5627

számit as a parancsnok, akinek 
felhat,almazása van arra, hogy az 
1949. évi honvédelmi szolgálatról 
szóló törvény 7-ik (g) szakasza 
alapján tartalékos szolgálatra be­
hívót adjon ki, úgyszintén az 
emberi-erőnyilvántartó főnöke, a 
vezérkar főnöke, a hadseregpa­
rancsnok és mindenki, akit e cél­
ból parancsnoki hatáskörrel fog 
nak felruházni.

6. Ennek a parancsnak a neve 
„Az 1950. évi különleges szolgá­
latról szóló behívás! parancs”.

1950 október 15.
A HADÜGYMINISZTER

vele, vagy amelyet bármely uton- 
módon közölni fognak vele;

b) A fenti részletezés szerinti 
tartalékos katona köteles a felet­
tese parancsában megállapított he 
lycn és időpontban, a parancsnak 
megfelelően felszerelve jelentkez 

ni

Mindenki, akire ez a parancs 
vonatkozik, köteles annak alapján 
cselekedni azonnal, mihely- a 
parancs bármilyen formában és 
u"on-módon Tudomására jutott. 
,,Az 1949 évi honvédelmi törvény­
nek megfelelően olybá veszik, 
hogy ez a parancs mindenkinek 
legkésőbb 1950 október 16. napjá­
nak «Ítéli 12 órájáig tudomá sára 
jutott.

Az a tartalékos katona, aki nem 
jelentkezett a parancsban foglalt 
és rávonatkozó utasítások, vagy 
felettese parancsának megfele.ee a 
vétkes abban, hogy jogtalanu* és 
engedély nélkül maradt távol a 
rendkívüli időkben való szolgalat­
tól és két évig terjedő fogházbün­
tetéssel fogják sújtani.

az elmúlt esztendő alatt — a had­
sereg megszervezésének összes 
ágazataiban — úgy a tényleges 
hadseregbe, mint a tartalékosok 
hadseregébe fektettek bele ezalka- 
Iommal nagy próba elé lesz állít­
va.

Mindenki részese ennek az óriá­
si feladatnak. Az egész állam: 
úgy a polgárság, mint a katona­
ság. Mindenkitől áldozatot, lemon 
dást és erőfeszítést fogunk köve­
telni.

Biztos vagyok benne, hogy min 
denki hűségesen és odaadással, jó 
kedvvel és bizakodással fogja be­
tölteni feladatát.

A hadgyakorlaton elért sike­
rünk záloga győzelmünknek a 
harctéren.

1950 október 15.
Jigál Jádin, tábornok
a vezérkar főnöke

Ugyancsak megemlíti a parancs 
a büntető-szankciókat is, amelyek 
azokra várnak, akik nem tesznek 
eleget a parancs rendelkezéseinek 
vagy meggátolnak másokat a pa­
rancsban biztosított jogok gyakor 
lásában.

A parancs ma lép életbe és ér­
vényes a zsidó állam egész köz- 
igazgatási területén.

Megalakult 
a „Zenés Színház“

Vasárnap a tel-avivi Újságíró 
Egyesületben egy uj színházi ala­
kulat, a „Teátron muzikáli” ve­
zetősége közölte programját. Az 
együttes vezetőénekesei Zoltán 
Irén, Garai Ernő, Paul Gorin és 
még hat társuk most szombaton 
készülnek működésük megkezdé­
sére Johann Strauss Cigánybáró 
című operettjével. Az együttesnek 
sikerült a kiváló koreográfusnö, 
Gertrud Krauss közreműködését 
is megnyerni, aki újonnan alakí­
tott balettjét ezúttal fogja bemu­
tatni. A zenekart Konrád Mann, 
a kitűnő fiatal karmester vezény­
li. A vezetőség hangsúlyozta, hogy 
semmiféle más színháznak nem 
kíván konkurrenciát csinálni. 
Klasszikus operetteken, baletten 
és zenés komédiákon kívül ka­
maraelőadásban Mozart-operákat 
is műsorra fog tűzni.

A vezetöénekesek az izráeli mu 
vészek elitjéből kerültek ki, míg 
a többi szereplők nagyrésze uj 
bevándorló. A színház alkalmat 
kíván nyújtani fiatal tehetsegek­
nek is a fellépésre és máris több 
erre hivatott művészt szerződte­
tett.

A „Teátron muzikáli” hézag­
pótló szerepet fog betölteni mű­
vészi életünkben és a közönség 
legnagyobb érdeklődésére tarthat 
számot,

Magyarázat a bevonulási parancshoz

A vezérkari főnők napiparancsa

A bevonulok elsőbbségi joga 
az utazásnál

Négy izraeli és két arab panasz
a Biztonsági Tanács mai napirendjén

Lake Success (AFP). — Mint 
már közöltük, ma kezdi meg a 
Biztonsági Tanács azoknak a pa­
naszoknak a tárgyalását, amelye­
ket részint az arab államok tet­
tek Izráel ellen, részint pedig Iz- 
ráel emelt Transzjordánia és E- 
gyiptom ellen. A hivatalos napi 
rend szerint a Biztonsági Tanács 
a következő hat ponttal fog fog­
lalkozni :

1. Sokezer palesztinai arabnak 
Izráel által egyiptomi területre 
történt kiűzése és az egyiptomi- 
izráeli fegyverszüneti egyezmény 
nek Izráel részéről történt meg­
szegése.

2. Az egyiptomi-izráeli fegyver­
szüneti egyezménynek Egyiptom 
részéről történt megszegése az 
által, hogy a fegyverszüneti 
egyezmény szószerinti szövegével 
és szellemével ellentmondásban, 
17 hónapja elzárja a Szuezi csa­
tornát.

3. Az izráeli-transzjordán fegy 
verszüneti egyezménynek Transz­

jordánia részéről történt megsze- 
gése azáltal, hogy 19 hónap ói* 
nem hajtja végre az, egyezm ny 
8-ik záradékát, amennyiben nem 
nyitja meg a Scopus-hegyre, « 
szenthelyekre és a Latrunon át 
vezető utat.

4. Az általuk Izráellel megkö­
tött fegyverszüneti egyezmények­
nek Egyiptom és Transzjordánia 
részéről történt megszegése táma­
dó cselekedetekkel való fenyege­
tések révén.

5. Egyiptom és Transzjoi dán»* 
nem tartja be a velük kötött fegy 
verszüneti egyezményekben meg­
állapított eljárást, amely kimond­
ja, hogy mindenféle panasszá * 
vegyes fegyverszüneti bízó iSá­
gokhoz kell fordulni.

6. Az a transz jordán panasz, 
hogy Izráel támadó akcióval 1950 
augusztus 28-án transzjordán te­
rületet foglalt el a Jármuk- ee 
Jordán-folyók találkozásának kö­
zelében.

A drágasági index emelkedése ellem re
sem lesz béremelés

Jóllehet a drágasági index, mint 
megírtuk, az utóbbi két hónapban 
hét ponttal emelkedett, nem fog­
ják felemelni a munkabéreket. A 
Hisztadrut és a gyáriparosok szö­
vetsége között fennálló megálla-

A Hitachdut 
Oléj Hungária

közleménye«
HAIFA;

Átképző kurzusok. Pincér és
pincérnö. heggesztö, vízvezeték- 
szerelő, épitömunkás és lakatos 
átképzökurzusokra lehet beirat­
kozni a HOH haifai irodájában, 
Arlosoroff 3-a. alatt. Erős, egész­
séges férfiak és nők 18-tól 35 éves 
korig jelentkezhetnek. Az átkép­
zés időtartama 3 hónap, amely idő 
alatt a tanulók létminimumát 
biztosítják.

Munkát keres: 61 éves egészsé­
ges férfi bármilyen nehéz munkát i 
elvállal. Perfekt géphimzöno es 
ágynemüvarrónö állást keres. — 
Konfekcióvarrónö otthonra bármi 
lyen varrást vállal. Fiatal jómeg- 
jelenésü, szakképzett fényképesznő 
munkát keres a szakmájában

Keresik Neubauer Ferdinándot.

KIFUTÓT
keresünk újsághoz éjjeli mun­
kára.
Jelentkezés:
Tel Aviv POB 321. „BG”.

5528

podás szerint a munkabérekben 
csak akkor áll be változás, ha * 
drágasági index öt ponttal válto­
zik.

A két intézmény 1950 Januar 16* 
én az indexet 321 pontban állapí­
totta meg. Minthogy * jelenlegi 
emelkedésekkel az index 324 pon­
ton áll, az augusztusban és szép. 
temberben előállott 7 pontos emel 
kedés csak három ponttal haladj* 
meg * januári indexet és ezért * 
fizetésekben nem történik válto­
zás.

A Hisztadrut és a gyáriparosok 
között háromhavonként esedékes 
megállapodás terminusa október 
15-en lejárt és a két intézmény 
megbízottai egy-két napon belül 
fogják meghosszabbítani az egyes 
menyt. Az indexben egyébként 18 
hónap óta ez volt az első emelke­
dés.

HabimaH
MŰSORA:

TEL-AVIV, hétfő, október 16
SZENTÍV AN ÉJI ALOM

A rendes előadások kezdete 
este 8.30-kor.

Lizraeli opera J
Tel-Aviv, kedden, október 17-en 

este fél 9 órakor: 
BOHEMEK

Edie de Philip felléptével.
Vezényel: G. Singer. 

Jegyek elővételben: Beilin, Allenby 
67, telefon 5018.

Egyedülálló férfiak
szépen berendezett

bútorozott szobát
fürdőszoba használattal, azon- 
nalra keresnek. —
Címeket „Belvárosban” jeligé- 
re a kiadóba kérjük. 5223

Az utolsó arabok is elköltöz­
nek Alig dál GádbóL A Migdál 
Gádból a gázai földsávra költöz­
ködő arabok eddig 170.000 font 
értékű bankjegyet váltottak be a 
gázai övezetben forgalomban le­
vő, mandatárius időkből szárma­
zó érmékre. Ebből az összegből 
20.000 font értékű érmét annak 
a 75 arab családnak cserélték be, 
akik az elmúlt napokban költöz­
tek át. Az Anglo-Palestine Bank­
ból megrakott autók szállítottak 
a forgalomból kivont egy- és két- 
shillingcseket Migdál Gádba. — 
Egyébként már csak 150 arab tar­
tózkodik a városban és ezeket is 
a közeli napok folyamán Ramleh- 
ra vagy a Galilba szállítják.

6.30: Máh tovu. 6.35: torna, 6.4Ó: 
zenélő óra, 7: hírek és élelmezési 
hírek, 7.15: hanglemezek, 10: Re­
gina Homska (mezzoszoprán) 
hangversenye, - 10.30: különböző 
népek dalaiból, 11: délelőtti hang 
verseny, 12: szórakoztató zene, 
12.30: a kórházak műsora, 18 30: 
hírek, 14: angol hirek, 15: fran­
cia hírek, 16.15: szórakoztató ze­
ne, 16.30: orgonaszámok, 17: Bee- 
thoven-hangverseny, 18: hirek, — 
19: jiddisnyelvü adás uj olék ré­
szére (rövidhullámon), 19.45: To 
nách-részletek (Softim 1—2) &>í 
katonai énekmüsor, 20.30: hírek, 
20.45: Caruso-lemezek a tei-avivj 
rádióban, 22: Dalia Gotthelf (alti 
három dalt ad elő Michael Gnee- 
sintöl, 22.15: angol hirek, 22.X# 
hriösszefoglalás, 22.30: Grieg 2. ** 
G-dur szonátája Sacha Par nee« 
és Moshe Lueztig előadásában. — 
23: hanglemezek.

r—RADIO 

Gvä Hahagána Lejiszráél (Izraeli Hadsereg)
NAGYVEZERKAR

EMBERI-ERÖ NYILVÁN TARTA81 OSZTÁLY
1. Jelen utasításnak a sajtóban és a rádióban való köraetétele 

pillanatában érvényüket vesztik mindazok a rendes és különle­
ges szabadságok, amelyeket a C. H. L. (Izráeli Hadsereg) kato­
nái kaptak.

2. Minden tényleges szolgálato t teljesítő katona, aki jeten wta 
sitás idején szabadságon van, köteles azonnal visszatérni kato­
nai egységéhez és jelentkezni fe lettesénél.

3. Az a katona, aki több, mini 30 napja van szabadságon, je­
len utasítás közzétételekor köteles aeonnal jelentkezni a 761-ee 
átmeneti és leszerelési táborban.



H*#6, im «AtSbW Ä rj mrr

Transzjordánia magának követeli 
Jeruzsálem volt arab negyedeit

New-York iSTA). — John Ka 
riban, a New-York Times telavi- 
vi tudósítója arról értesítette lap­
ját, hogy az Izráel és Transzjor- 
dánia közti tárgyalások többszöri 
megszakítások és komoly nehéz 
■égek ellenére tovább folynak. A 
tárgyaló felek közti kapcsolato­
kat a helyzet komolysága miatt, 
titokban tartják, amely különö­
sen Abdallah részére kényes, aki 
országában nagyobb politikai har 
cot kénytelen vívni, amit a har­
cias fenyegetéseket hangoztató Su 
reiki külügymin. eltávolítására 
rendezett kormányválság is bizo­
nyít. Sureiki harcias kijelentései 
sok kellemetlenségeket okoztak a 
királynak, aki ugyanakkor kény­
telen az Arab Ligával szemben is 
tiszteletet tanúsítani, ami végűi­
ig arra vezethet, hogy az utolsó 
percben visszavonuljon az Izráel- 
lel való békekötésre irányuló erő­
feszítésektől.

A transzjordániai kormányval- 
tozással kapcsolatban a New-York 
Times tudósítója azt jósolta, hogy 
Abdallah az uj kormány élére 
Rifai pasát szerette volna kine­
vezni, akinek fontos szerepe volt 
az Izráel és Transzjordánia kö­
zötti tárgyalások első szakasza 
ban. Ha a királynak sikerült vol­
na ez a terve, akkor még az Arab 
Liga akarata ellenére is nyílt 
béketárgyalásokat kezdett volna 
Izráellel.

Telavivban — folytatja az ame­
rikai lap — nem tartanak attól, 
hogy a transzjordániakkal kötött 
béke megnehezíti a többi arab 
államokkal való békekötés esé­
lyeit. Az arabok nem egységesek 
semmilyen kérdésben és nincsen 
semmi remény arra, hogy valaha 
is megállapodásra jussanak és 
kollektiv alapon kössenek békét 
Izráellel. Ennek következtében 
részletekben kell folytatni a tár­
gyalásokat és Izráelnek úgy tű­
nik, hogy Transzjordánia a leg­
alkalmasabb partner, akivel az 
első megállapodásra juthat. Tel- 
Avivban úgy vélik, hogy Sziria 
lesz a második állam, amely szá­
mításba jön béketárgyalások 
szempontjából Transzjordánia
után, annak ellenére, hogy sem 
Szíria, sem más arab állam erre 
hajlandóságot nem mutat.

Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudó 
■hójától). — Mint már közöltük, az 
izráel-transzjordán fegyverszüneti 
különbizottság legutóbbi ülésén a 
transzjordán delegáció a tárgyalá­
sok nagyméretű kibővítését java­
solta olyan kérdésekre is, amelyek 
nem foglaltatnak a fegyverszüneti 
egyezmény 8-:k paragrafusában.

Csak most vált ismeretessé a 
transzjordán követelések lényege. 
Az arabok nem követelnek keveseb 
bet, minthogy adják vissza nekik 
Jeruzsálem egyes „arab” negyede­
it, fogadjanak vissza nagyszámú 
arab menekültet Jeruzsálembe, 
mig a többieknek fizessenek kár­
térítést, mindezt még mielőtt sor 
kerülne az általános izráel-transz- 
jordán béketárgyalásokra. A 
transzjordán delegáció kijelentette 
hogy kormánya a fenti feltételek 
elfogadásától teszi függővé a kü­
lönbizottság további működését Is.

Az izráel! delegáció természete­
sen az innal elutasította az ilyen 
engedményeknek még a lehetősé­
get is. Az arabok által követelt 
negyedek: Baka, Dir Abu Tor, to­
vábbá Tálpiot és Arvona negye­
dek egyes részei. Az arabok sze­
rint ezeket a kérdéseket bár azo­
nosak az általános izráel-transz- 
jordán problémákkal, külön kell 
tárgyalni, mivel Jeruzsálem a 
nemzetközi jog szempontjából nem 
képez izráeli területet. Az arabok 
még azt is követelték, hogy a te­
rületi engedményeket megelőzően

engedjék vissza a fenti negyedek­
be azok elmenekült arab lakóit, 
Az arab házakban lakó zsidóktól 
a házbért a követelések szerint 
annak arab tulajdonosai kapnák. 
Izráeli kormánykörök kijelentet­
ték, hogy amennyiben Transzjor­
dánia ilyen szélsőséges feltételeket 
támaszt, kétséges, mennyire gon­
dolja azt komolyan.

Izráeli körök egyben nagy ér­
deklődéssel várják, mennyire tart­
ja majd magát ez az uj arab ál­
láspont, Sureikinek, a transzjordán 
külügyminisztériumból való eltá­
volítása után. Ismeretes már ugyan 
is, hogy a fenti feltételeket Sureiki 
szabta meg, akire a jeruzsálemi 
arab háztulajdonosok szövetsége 
már néhány hónapja erős nyomást 
gyakorol. Iz;ráeli körök meglepe­
téssel vették tudomásul a transz­
jordán követelések ama megokolá- 
sát, hogy Jeruzsálem a nemzetközi 
jog szempontjából nem képez iz­
ráeli területet. Felteszik a kérdést 
hogy vájjon ez csak taktikai lé­
pés volt-e, vagy változást jelent 
Abdallah álláspontjában Jeruzsá­
lem internacionalizálását illetően.

Egymillió 132 ezer zsidó lakosa 
volt Izraelnek augusztus végén
A statisztikai hivatal jelentése 

szerint Izráel zsidó lakosainak 
száma augusztus végén hozzávető­
leges becslés szerint 1,132.000 volt. 
Júliusban és augusztusban a nö­
vekedés 38.000 léleknek felelt meg 
amelyből mintegy 34.000 az alijjá- 
ra esik, 4000 pedig a természetes 
szaporulat eredménye.

Az év első felében a születési 
arányszám minden ezer lakosra 
32,4, mig 1849 első hat hónapjá­
ban csak 26.9 volt. Ugyanakkor 
azonban emelkedett a gyermek- 
halandóság arányszáma is éspedig 
az 1949 első felében feljegyzett 
49.8-ról 52.6-ra.

Közeledés készül Jugoszlávia és Olaszország, 
valamint Görögország rözötl

Szó van Stepinác katolikus érsek sttabadlábrahelyezéséről

London, ( —). Anglia belgrádi 
követe, aki most Londonban tar­
tózkodik, tárgyalásokat folytat az 
angol kormánnyal arról, hogy tá­
mogassák a nyugati hatalmak Ju 
goszláviát. A Duna völgyében, kü 
Ionosén Jugoszláviában és Ma­
gyarországon az idén szárazság 
pusztított, ami súlyos helyzetet te 
remtett a kát ország élelmezésé­
ben. Angol politikai körökben az 
a vélemény alakult ki, hogy a nyu 
gáti hatalmaknak segiteniök kell 
Jugoszláviát jelenlegi krízisében, 
mert ellenkező esetben a jugoszlá- 
vai tömegek szemében újra növe­
kedne a Szovjetunió befolyása,

Két felfegyverzett bandita 
megszöktette három társát

a tel-ovivi törvényszékről
A tel-avivi törvényszék épületé­

ben tegnap délelőtt „chikagoi“ izü 
jelenet zajlott le. A rendőrség em­
bereinek szemeláttára felfegyvere­
zett banditák kiszabadítottak a 
törvényszék Éjlát utcai épületéből 
három vádlottat, akiket a reggeli 
diákban szállítottak a volt CID- 
épületébe, hogy megtartsák tár­
gyalásukat. A három bünözö Mo­
she Jungstein, Ábrahám Podanski 
és Jicchák Mévorách, hat héttel 
ezelőtt drámai tűzharcba kevere­
dett a rendőrséggel, amikor az 
Engel-utcán be akartak törni 
Frumcsenko nagyiparosnak, az 
Elit csokoládégyár társtulajdono­
sának lakásába és a rendőrség tét 
tenérte őket.

A három banditát, akinek va­
sárnap kellett volna a bíróság elé 
kerülne, bilincsbeverve kisérték a 
rendőrök a törvényszékre és a fog 
liok számára fenntartott terem 
ajtaja elé is két rendőrt állítottak.

Néhány pere múlva váratlanul 
két másik bandita termett a* ajtó

előtt, mindegyiknek két revolver 
volt a kezében. Még mielőtt a 
rendőrök bármit is tehettek vol­
na, a fegyveres banditák kinyitot 
ták a terem ajtaját és az onnan 
kirohanó három vádlottal együtt 
eltűntek a törvényszék épületének 
folyósó-labirintusában.

A törvényszék épülete előtt egy 
rendszám nélküli autó várta a 
menekülőket ée a kocsi körül 
nyolc bűntársuk fedezte a szö­
kést. Két rendőr a menekülök 
autó után rohant és több lövést is 
leadott, mire az autóban ülők visz 
szalöttek. A Jaffa-Tel-Aviv utón 
ebben az időpontban olyan zsúfolt 
volt a forgalom, hogy a rendőrök 
nem akarták tovább folytatni a 
lövöldözést, mert a járó-kelők ép­
ségét veszélyeztethették volna, 
így a banditáknak sikerült Jaffa 
irányába elmenekülniük.

A rendőrség egész apparátusát
mozgósította és megkezdte a nyo­
mozást az eXfmt banditák után.

Kiöl Cionista Párt Chug Olej Európa
üeeedán, október 16-áe eete *éi 9-kor a 
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Kurt Tuchler
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amely Magyarországot már most 
is bőkezűen támogatja. Ha a Ju­
goszláv nép nem kap segítséget a 
Nyugatról, természetszerűleg Ke­
let felé fog fordulni.

London, (UP). A nyugati halai 
mák fokozott erőfeszitéseket tesz­
nek annak érdekében, hogy hely­
reállítsák a baráti viszonyt Olasz­
ország és Görögország, valamint 
Jugoszlávia között az Atlanti pák 
tumnak a Földközi tenger vidéké­
vel, illetve annak bizton ságával 
kapcsolatos lépések keretében. 
Beavatott körök szerint Bevin an­
gol külügyminiszter november ele 
jén tárgyalni fog erről Carlo Sfor 
za gróf olasz külügyminiszterrel, 
amikor az Elurópai Tanács minisz 
téri bizottsága ülésezni fog Rómá­
ban.

A trieszti kérdésnek Olaszország 
é* Jugoszlávia közötti rendezése, 
valamint a Görögország és Jugo­
szlávia közötti feszültség megszün 
tetése parancsoló módon szüksé­
ges a Földközi tenger környéké­
nek megnyugtatása céljából. Lon­
donban úgy tudják, hogy a meg­
egyezésre való kilátások megja­
vultak. A trieszti kérdésben arra 
lehet számítani, hogy mindkét fél 
elfogadja az etnikai alapon terve­
zett a város mindkét
zónájában, kisebb lakosságcseré­
vel. A Tito marsaiba] az utóbbi 
időben folytatott beszélgetések so 
rán célzás történt arra, hogy „Ju­
goszlávia a barátsági kapcsolatok 
felújítására törekszik Olaszország­
gal és Görögországgal.*’

az a szükségesség, hogy egyik ál­
lam se avatkozzék bele a másik­
nak belső ügyeibe. Mig a másik 
a Görögországban élő macedón 
kisebbség kérdése, amely körül 
Jugoszláviának igényei és pana­
szai vannak. Különösen ez az utób 
bi kérdés nagyon kényes és hoez- 
szas tárgyalásokat fog igényelni.

Belgrád, (UP). Megbízható for­
rások szerint lehetséges, hogy a 
jugoszláv kormány mérlegelés tár 
gyává teszi Alois Stepinác érsek 
szabadlábrahelyezésének ügyét, 
azzal a feltétellel, hogy a bebörtö­
nözött főpap azonnal elhagyja az 
országot. Kérdés azonban, hogy 
maga Stepinác, vagy a Vatikán 
hozzájárul-e az ilyen feltétel mel­
lett való szabadlábrahelyezéshez, 
mert ennek tíz lenne a látszata, 
mintha az érsek beismerné az el­
lene emelt vádakat. Mint ismere­
tes, Stepinác érseket 1936-ban a 
nácikkal való együttműködés cí­
mén 16 évi fegyházra Ítélték.

HONVÉDELMI
(KIVÉTELES ÁLLAPOT) 1946 

m-ES SZÁMÚ SZAKASZ (1) (O).

PARANCS
Bn, Jigál Jádin tábornok, az Izraeli Hadsereg vezérkari főnö­

ke, az 1945. évi honvédelmi törvény «kivételes állapot) 6-ik <5) 
és 122-ik (1) (g) szakaszaiban biztosított felhatalmazásom alap­
ján ezennel elrendelem a kővetkezőket:

1. Ebben a parancsban az alábbi kifejezések a következőképen 
értendők:

„Katona’’ — minden ember, aki katonai könyvecskével rendel­
kezik.

„Katonai könyvecske-” — magábanfoglalja a szolgálati köny­
vecskét, tartalékos könyvecskét, katonai, tiszti igazolványt ée 
minden más dokumentumot, ami azt bizonyítja, hogy aa illető 
az Izráeli Hadsereg valamelyik alakulatához tartozik.

„Jármű” — magábanfoglalja a repülőgépet, hajót, csónakot, 
vonatot, taxit és autóbuszt, amelyek bér ellenében szállítanék 
embereket, — valamint mindenféle közúti jármüvet, amint az; 
a közúti forgalomról szóló rendelkezésben meghatároztatott.

„Szállítási állomás” — magábanfoglal polgári repülőteret, ki­
kötőt, vasúti állomást, autóbuszállomást, taxiállomást és minden 
olyan más helyet, ahonnan indulnak, ahová megérkeznek, vagy 
amelyen keresztülmennek és parkíroznak jármüvek.

ELSŐBBSÉGI JOG.
2. Minden katonának elsőbbségi joga. van — minden mát nem- 

katona egyénnel szemben az alábbiak tekintetében:
a) belépés a szállítási állomásra;
b) belépés mindenüvé és elintézni minden olyan dolgot, amely 

az utazással kapcsolatos;
c) beszállás a jármüvekbe és minden szabad, üres utazási hely 

használata a jármüvekben.

SEGÍTÉSI KÖTELESSÉG:
3. Minden ember, aki hivatásszerűen, vagy ténylegeaen foglal­

kozik embereknek bér ellenében való szállításával vagy bármely 
olyan munkával, amely embereknek bér ellenében való szállítá­
sával kapcsolatos, köteles lehetővé tenni , vagy köteles segíteni 
minden katonának, hogy élhessen az elsőbbségi jogával, amint 
a jelen parancs második szakaszában részletezve ran.

A ZAVARÓ TÉNYKEDÉSTŐL VALÓ TARTÓZKODÁS
KÖTELESSÉGE:

4. Minden ember, aki járműben, vagy szállítási állomáson tarlós- 
kodik, köt ti es elkerülni minden olyan cselekményt, amely elkal 
más arra, hogy zavarja a katonát elsőbbségi jogának gyakor­
lásában, amint az jelen parancs 2-ik szakaszában részletezve van, 
vagy alkalmas késleltetni ezen jognak a gyakorlását.

BÜNTETÉSEK:
5. Minden ember, aki nem tett eleget az ezen parancs szerint 

ráháruló kötelességének, vagy meggátolt valakit, vagy valaki­
ket az ezen parancsban foglalt jogok gyakorlásában, vagy csa­
lárd módon élt ezekkel a jogokkal, vétett az 1945. évi honvé­
delmi törvény kivételes állapot) ellen ée ezen törvény büntető­

szakaszai alapján lesz büntetve.

ÉRVÉNY ESSÉG:
6 . Ez a parancs általános érvénnyel bir az egész területre, 

amelyen Izráel állam jog- és igazságszolgáltatása érvénye* és 
megjelenése napján lép életbe.

* közhír rététkl:
7. Ezt a parancsot olyképen teszik közzé, hogy egy példányát 

kifüggesztik minden szállítási állomáson és megjelentetik leg
alább egy reggeli lapban.
Mindenki, aki felelős vezetőállást tölt be szállítási állomáson, 

köteles gondoskodni arról, hogy ennek a parancsnak egy példá­
nyát — annak kézhezvétele után azonnal — feltűnő helyen füg­
gesszék ki a szállítási állomáson belül, vagy mellette.

8. Ennek a parancsnak a neve : „A katonák el száll húsáról (ki­
vételes állapot) saóló 1950~e# parancs.”

I960 október 16.

JIGÁL JÁDIN, tábornok,
az Izráeli Hadsereg 

vezérkari főnöke

Sessler Pál és neje
értesítik jóbarátaikat és ismerőseiket, 

hogy 1950 október 22-én

FIUK SZÜLETETT
Haifa, Nordau u. 9. (6529)

1

Schenk Agnes és Mik Shafer
(Zürich) vLoe Angeles, California)

október then Beweüáo, a Sharon Hotelben házasságot kötöttek
' 6632

Tel Aviv külvárosáig merészkedett 
egy fegyveres arab banda

Hatalmas átosivárgó karavánt fogtak el Géza és Hebron köeöót

Automata-fegyverekkel felsze­
relt beszivárgók garázdálkodtak 
szombat este a Sáron déli részé­
ben. Az éj leple alatt & bandanak 
sikerült a Tel-Avivhoz tartozó Ka­
ra külvárosig eljutnia.

A petach-tikvai mozgórendörség 
őrjáratai a Sáron déli részén ké­
ső éjjel, automata-fegyverekkel 
felfegyverzett banditákkal ütköz­
tek meg. Heves harc fejlődött ki 
a rendőrség éa a banditák között, 
akik erős tűzzel válaszoltak. Több 
órás golyóváltás után a banditá­
kat sikerült visszavonulásra kény 
eeeritení. Később a határ közelé­

ben holtan találtak egy he szirén 
gót.

Ae utóbbi időben ttjbói megé» 
dúlt „a földalatti irt’’ a Gáza áe 
Hebron között is, amely az átsaé» 
várgók és csempészek fővonalát 
képezi. Az elmúlt napokban a Gfk 
za-hebroni utón elfogtak egy át> 
szivárgó karavánt, amely 150 féw 
fiböl, nőből és gyermekekből áá> 
lőtt. Ez volt a legnagyobb kara 
ván, amelyet ezen az illegális utó® 
eddig elfogtak. Az arabok egyrá* 
szét Hebronba, más részét Gázába 
toloncolták vissza.

F

t.
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Syngman Rhee kormányának 
nem lesz hatalma Észak-Koreában

Amerika az egységes Korea uj kormányának megalakulásáig nem változtatja meg a kommunisták
gazdasági törvényeit

Wonszan, (UP). Az északkoreai 
frontszakaszon a délkoreai csapa 
tok tovább nyomulnak előre a ke­
leti partvonal t entén és Junglian 
városát elfoglalva immár 256 Kilo­
méterre vannak a 38-as szélességi 
foktól északra. Wonszantól nyu­
gatra a Pyongyang felé nyomuló 
üélkoreai erők a makacs ellenál­
lást tanúsító bezárt kommunista 
csapatok felszámolásával vannak 
elfoglalva, míg az amerikai légi­
erők rendkívül heves támadáso­
kat intéznek a visszavonuló kom­
munista hadoszlopok ellen.

Kuncsong eleste után a délko- 
reai erők legközelebbi célja a 40-ik 
szélességi fok közelében fekvő 
Hamhong és Kongnám városok el 
foglalása. A délkoreai csapatok 
utánpótlását igen megnehezíti az. 
hogy a lerombolt lakhelyeikre 
visszatérő lakosság elárasztja a 
főútvonalakat.

Lake Success (UP). — Ameri­
kai forrásokból származó hirek 
szerint az Egyesült Államok kor­
mánya három pontból álló terve­
setet dolgozott ki az UNO-had- 
erök által felszabadított északko­
reai területek részére. Az ameri­
kai kormány ugyanis egyetért az 
UNO politikai ad hoc bizottságá­
nak a felfogásával, amely szerint 

Syngman Rhee kormányának 
illetékességét Délkórea terüle­
tére kell korlátozni.
Beavatott körök kijelentették, 

hogy a terv a katonai közigazga­

tásról a polgári uralomra való 
lomra való minél gyorsabb átté­
rést akarja lehetővé tenni Koreá­
ban és erre a célra lehetőleg nem 
amerikai tisztviselőket kíván al­
kalmazni.

Ugyanilyen értelemben szólalt 
fel John Ross, az Egyesült Álla­
mok képviselője az UNO ad hoc 
bizottságában is, aki az amerikai 
javaslat előtervezetének ismerte­
tése során nagyon érdekes és fi­
gyelemreméltó kijelentéseket tett. 
Ezek szerint

az Egyesült Államok kormánya 
nem akar semmiféle bosszú - 
állást vagy megtorlást az észak 
koreaiak ellen háborús cseleke­
deteik miatt,

habár szívesen venné, ha az 
északkóreai háborús bűnösöket,

— Jövő héten lép életbe az 
autóforgalom korlátozása. Októ­
ber 20-án lép életbe a közlekedés- 
ügyi minisztériumnak az a ren­
deleté, amely az autóközlekedést 
olyanképpen korlátozza, hogy &z 
autók csak külön engedéllyel u- 
tazhatnak az egyik forgalmi kör­
zetből a másikba. Ilyen engedélyt 
azonban csak igen kevés autó fog 
kapni és a legtöbb magánautó a 
benzinhiányra való tekintettel, 
csak a saját közvetlen körzeté­
ben közlekedhetnek majd. Az uj 
rendelet értelmében a magán­
autók tíz százalékát a korlátozá­
sok időtartamára teljesen kivon­
ják a forgalomból.

Titkos jelszavak
amelyek szerint a tartalékosoknak be kell vonulniok

Lapunk más helyén latinbetüs 
átírásban közöljük a mozgósítási 
rendeletben előforduló jelszava­
kat, amelyek szerint, a tartaléko­
soknak be kell vonulniok. Annak

érdekében, hogy esetleges tévedé­
sek, félreértések elkerülhetők le­
gyenek, összehasonlítás céljából 
az alábbiakban közöljük az ere­
deti héber szöveget is:
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Havi részletre is!
ÁREMELÉS NÉLKÜL 

elvdUfOk jutányosán bútorokat és rekamiékat, európai és bel­
földi gyártmányokat. Saját kárpitos műhelyünkben felveszünk
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akik kegyetlenkedéseket követ­
tek el, bíróság elé állítanák.

A továbbiakban Ross az ameri­
kai javaslat alapján azt a kíván 
ságot terjesztette elő, hogy minél 
kisebb mértékben kell beavatkoz 
ni Északkorea alapvető gazda­
sági struktúrájába.

Az amerikai terv mindaddig 
meghagyja a földkisajátitás» 
törvényeket és az ipar államo­
sításáról intézkedő törvényt, a- 
melyet a kommunista rendszer 
léptetett életbe, amíg a koreai 
nép az egész országban tartan­
dó általános választások után 
dönteni fog ebben a kérdésben. 
Úgy hírlik, hogy a tervet el­

juttatták MacArthur tábornoknak 
is, amiből arra lehet következtet­
ni, hogy a Truman elnökkel le­
zajlott találkozón ez volt a letár­
gyalt pontjak egyike. Az amerikai 
terv szerint Északkorea megszül 
lási korszakát három időszakra

osztják: L Az első, rövid időszak­
ban az UN O-csapatok fognak 
gondoskodni a stabilitás vissza­
állításáról és a polgári kormány­
zat mindössze segélyakciókra, va­
lamint a körzeti és helyi közigaz­
gatás megszervezésére fog szorít­
kozni. 2. A második időszakban 
elő fogják mozdítani Északkóreá- 
ban a politikai és gazdasági tevé­
kenységet egészen az általános 
választásokig. 3. Ebben az idő­
szakban átadják a hatalmat az 
egységes koreai kormánynak, ki­
vonják az UNO-csapatokat és ez­
után az UNOnak csak szükresza- 
bott jogai lesznek az országban.

Légvédelmi gyakorlatok is lesznek 
Haifán és Tel Aviv környékén

A lakosságnak szigorúan be kell tartania a légoltalmi hatóságok rendelkezéseit

Az őszi. hadgyakorlatokban, mint 
már jeleztük, nemcsak a katona­
ság vesz részt, hanem az ország 
polgári lakossága is. Ez főként a 
hadgyakorlatokkal kapcsolatos 
„légitámadások’“ elleni védekezés 
ben fog kifejezésre jutni. Az erre 
vonatkozólag közölt parancsok ép 
olyan kötelező erejűek a polgár­
ságra, mint a katonáknak szóló 
behívás! és jelentkezési parancs.

A légvédelmi gyakorlatokkal 
kapcsolatban Báruch alezredes, a 
légvédelmi szolgálat parancsnoka, 
a következő rendelkezéseket, pa­
rancsokat, utasításokat és tájékoz 
tató közléseket adta ki:

NAPIPARANCS
a hadsereg őszi hadgyakorlataira

A polgári védelemnek háborús 
időkben rendkívüli fontossága van 
minden országban és államunk 
fennállása óta ezt már a magunk 
bőrén is tapasztaltuk. Megfelelő 
polgári védelem megszervezése a 
zonban csak általános erőfeszítés 
eredménye lehet.

Az első és döntő tényező a szer 
vezés sikerében a légvédelmi egy­
ségek tagjai és a sokszázezer pol­
gár közötti együttműködés. Biz­
tos vagyok benne, hogy az összes 
illetékesek, az a polgár, aki a lég­
védelmi szolgálatban önkéntes 
szolgálatot vállalt és azok. akik 
még nem jelentkeztek erre a szol 
gálatra, megértéssel fogják ellát­
ni a rájuk háruló feladatokat, az 
önálló kezdeményezés és a teljes 
együttműködés jegyében, amely 
kihangsúlyozza társadalmi éle­
tünk szabadságát.

Az eredményes polgári védelem 
nem kevésbé értékes és fontos, 
mint a katonai előkészület.

1950 október 16.

B. Baruch, alezredes,
a légvédelmi szolgálat 

parancsnoka.

Utasítások 
járműtulajdonosok számára

A hadsereg őszi gyakorlatainak 
ideje alatt el kell sötétíteni az or­
szágban közlekedő összes jármü­
veket

Az elsötétítés úgy történik, hogy 
a jármüvek elülső lámpáinak fel­
ső felét sötét színnel átfestjük. 
Azon autók számára, amelyeket 
ilyen módon nem sötétítenek el, 
nem fogják megengedni a közle­
kedést az esti órákban, sem az or 
szágutakon, sem pedig a városok­
ban.

Ez a rendelekezés a hadsereg 
őszi gyakorlataira vonatkozó pa­
rancs megjelenésével egyidőben 
lép életbe.

B. Baruch, alezredes,
a légvédelmi szolgálat 

parancsnoka.

Nem lesz uceai világítás

Td-Aviv, Jaffa, Bát Jám, Ko­
lon, Moledet, Mismár-Hásivá, Gi- 
vát Aj in, Rámát-Gán, Bné Brak, 
a Haifa! öböl, Nővé Sáánán és 
Römern» halfa! városrészek, vala­
mint Alkkó lakóinak figyelmébe: 

„A hadsereg őszi liadgyakor­
latai idején a felsorolt hely­
ségekben nem fogják kivilá­
gítani az ueeákat.*’

A polgárság feladatai
a hadsereg hadgyakorlatának 

idején

Haifa és a tel-avivi körzet (Tel 
Aviv-Jaffa, E át jam Kolon és Mis- 
már Hasivá, Moledet, Giva.áiim, 
Ramat-Gan és Bné BraK) lakói 
számára a következő reudeleteket 
adták még ki:

L Általános utasít ások.

1. Amikor a légiriadó (szagga­
tott sziréna-jelzések) elhangzik 
siess azonnal a legközelebbi óvó­
helyre. Menj a ház óvóhelyére, pin

céjébe, vagy földszintjére. A fold 
szinti lakások lakói kötelesek me 
nedéket nyújtani az emeleti lakók 
számára.

2. Ne menj az utcára, ne állj az 
erkélyen, vagy a tetöterr iszon, 
sőt még az óvóhely ajtajában sem 
Ne felejtsd el, hogy a kíváncsisá­
goddal életedet kockáztatod Nem 
Cfak bombaszilánk, hanem gép­
fegyvergolyó, sót még a légei hárí­
tó ágyuk lövedékeinek szilánkja 
is megsebesíthet.

3. Segíts az öregeknek és a be­
tegeknek, hogy az óvóhelyre me­
hessenek és őrizd meg hidegvére­
det. Amikor belépsz az óvóhelyre, 
ne állj meg az ajtóban, iwnem 
azonnal lépj a helyiség belsejébe, 
mert ezzel lehetővé teszed & töb­
bieknek is, hogy utánad mehesse­
nek.

4. Ha a légiriadó éjszaka törté­
nik, oltsd el a lámpákat lakásod­
ban, nyisd ki az ablakokat vedd 
ruháidat és csomagodat, amelyet 
már előkészítettél légiriadó eseté­
re, ne világítsd ki a lépcsónázat s 
csendesen menj le az óvóhelyre.

5. Amikor a légiriadó végét jel­
zik (egyetlen hosszas sziréna-jel­
zés), azonnal térj vissza lakásod­
ba, vagy munkahelyedre.

6. Kiváncsiskodásod valamely 
szerencsétlenség színhelyén aka­
dályozza a légvédelmi szolgálatok 
munkáját. Ne bámészkodj! Ezzel 
elősegíted a légvédelmi szolgála­
tok munkáját.

7. Ne felejtsd el, hogy a laká­
sodból kiszűrődő fénysugár jelt 
ad az ellenségnek. Vigyázz tehát, 
hogy lakásod légiriadó alatt tel­
jesen sötét legyen.

8. A háztető, az erkély és az ud­
var tisztasága révén meg lehet 
akadályozni, hogy a gyujtóbom- 
bák kárr / it okozzanak. Gondos­
kodj kellő időben a tisztaságról.

9. Vigyázz gyermekeidre és ide­
jében figyelmeztesd őket, hogy 
légiriadó alatt nem szabad az ue- 
cákon hancúrozni, hanem be kell 
menniök az első óvóhelyre.

II. UTASÍTÁSOK a jármű- 
tulajdonosok SZAMARA

1. Amikor a szirénák megszó­
lalnak, lassíts, állj meg a járda 
mellett, vagy az út szélén.

2. Legalább 12 méter távolság­
ra állj meg minden útkereszte­
ződéstől.

3. a) Soff őr, ne felejtsd el: ne 
jártasd a motort!

b) Kocsis, fogd ki az állatot és 
kösd az út szélén a legközelebbi 
oszlophoz.

c) Motorkerékpárosok, ne vi­
gyétek b« a jármüvet az óvóhely­
re, hanem hagyjátok a járda sze 
lén. •

4. Vigyázz, hogy a jármű el le 
gyen sötétítve, a rendkívüli tör­
vények értelmében. Az elsötétí­
tés úgy történik, hogy sötét szín­
re festjük az elülső lámpák felső 
részét.

III. UTASÍTÁSOK NYILVÁNOS 
HELYEK SZAMÁRA

1. A nyilvános helyeknek, ille­
tőleg azoknak, akik vezetésükért 
felelősek, fel kell nyitniok az 
épületben levő óvóhelyet és azt a 
munkások és a közönség rendel­
kezésére kell állitaniok.

2. Az óvóhelyeket feltűnő mó­
don meg kell jelölni, hogy a pol­
gár azonnal, időveszteség nélkül 
megtalálja.

3. Fontos, hogy a nyilvános he­
lyeken levő óvóhelyek tiszták le­
gyenek és erröl kellő időben gon­
doskodni.

IV. UTASÍTÁSOK az üzlet- 
tulajdonosok SZÁMÁRA

1. Minden üzlettulajdonosnak 
gondoskodnia kell arról, hogy a

közelben óvóhelyet biztosítson al­
kalmazottainak és vevőinek.

2. Gondoskodni kell, hogy a lé­
giriadó alatt a helyiségben az el­
sötétítés teljes legyen.

3. A hadgyakorlatok ideje alatt 
az esti órákban (zárás után) nem 
szabad az üzleteket kivilágítani.

Báruch Báruch alezredes, 
a légvédelmi szolgálat

parancsnoka

Hazai Smuei
(Samu, Miskolc)
ES NEJE

örömmel jelentik leányuk,

> LEA születését. 5225

A Mapáj Migdál-gádi magyarajka 
tagozata szívesen látja a chavérá- 
kat és chavérokat folyó hó 21-én 
este 8 órai kezdettel rendezendő 
ismerkedési estélyére, a párt Mig­
dál-gádi helyiségében. Műsor, buf 
fet, zene, tánc, tombola. 552?

Apróhirdetések
Felveszünk kárpitosrmunkást és 
fizetéses tanulót. „Rihut Trumpel 
dór’“, Tel-Aviv, Rechov Trumpet- 
dor 32. b-520

Megélhetés és lakás fényképész 
részére nagy mosaván. Szükséges 
750 font. Felvilágosítás: Photo
Post, Allenby 122, Tel-Aviv. b-o72

Hálószoba-berendezés külföldi két 
darab 2 ajtós szekrény, kétszemé­
lyes kaucs, toalett, éjjeliszekrény, 
500 fontért eladó. Porath, Doar 
Cvi 162. b518.

A seprükéwzités minden ágában 
elsőrendű munkás elhelyezkedne, 
saját gépekkel. Cirn: Glancz L. — 
Rámát Jicchák, Sikun Amidar 
115/6. b-515

Bútorosztalos-segédet felveszek. — 
Imberger, Kfar-Ata (Haifa), Bét 
Fischer. b 521

Lehrman Nuszít Déjröl keresi
Mayer Eliasz, Haifa Stanton u. M

b 522

Gazozgép, jégszekrény, teljes fel­
szereléssel, üveggel eladó. Mifrao, 
Sikun Irija, Daled 8. b-523

Kétszobás, Haifa környéki sikunt 
átvételre keresek. „H 271“ jeligé­
re haifai fiókkiadóba. b 524

Fordítást, nyelvleckéket, esti iro­
dai munkát héber, angol, olasz, 
német, magyar nyelven vállai 
„Tisztviselő’’ jeligére haifai fiók­
kiadóba. b 526

Dolgozó fiatalember félszobát he 
rés esetleg penzióval. Haifai fiók­
kiadó. Shapira 13. b 536

Perfekt pedikür, vagy pedikürne 
azonnalra kerestetik. Orthopedica 
Steiner, Tel Aviv, Brenner u. 3.

b 5*6

Bútorozott, vagy üres kiadó szo­
báit keres dolgozó, gyermektelen 
házaspár. „Ponfcoe fizető“ jeligére 
a kiadóba. b 514

Elsőrendű szakember keres pén­
zes társat ipari üzem megalapí­
tásához. Helyiség előnyben. „Ren­
tábilis’’ jeligére a kiadóba. b5M

Eladó: keltetőgép villany- óe 
nefthasználattal. Teljesítőképessé­
ge 600 tojás keltetése hetenkint. 
Válaszokat: „Keltető” jeligére a 
kiadóba. b-494

Nyomatott az Uj Kelet nyomdája 
ban, Tel-Aviv, Schlesinger u. i. m,

Telefoni 67673,


